

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



瑞安发布 瑞安新闻

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

今年我市投入10亿多元治水 温州市领导来瑞督查 飞云江流域 河长制 工作

本报讯(记者 陈希林)12月15日,温州市政协副主席王丽峰率温州市农业农村局、治水办等单位有关负责人,来我市专项督查飞云江流域 河长制 工作。

王丽峰一行实地察看了飞云渡站、上望街道第三农业站所在的飞云江断面水质情况,询问了解我市 河长制 工作落实情况。

据了解,我市一直严格按照省委 只能加强 不能放松 的要求,高标准推进 五水共治 2020年累计投入治水资金10.25亿元,强化面源污染治理,完善污水处置体系,推进污水零直排创建,开展船舶修造厂大整治、废金属回收场大清理、砂石堆场大整顿、沿江排水口大核实、沿江码头大梳理、涉水企业大排查、环境乱点大整理等 水岸同治 七大行动。全市组建县(市)、镇、村三级河长队伍共1355人,全年巡河7.94万次,已处理问题7944个,建立积分制的 绿水币 奖励机制,形成 全民治水 良好氛围。温瑞塘河6个断面、瑞平塘河3个断面水质均达到 Ⅲ类以上标准,飞云江各断面水质类别均达到功能区水质要求,赵山渡饮用水源水质达标率100%。

座谈会上,王丽峰一行听取了瑞安、文成、泰顺飞云江 河长制 履职情况。与会人员进行了讨论。

王丽峰对我市成立全省首家民间河长协会、提升污染源溯源技术等创新举措予以充分肯定。她指出,各县市治水还存在治理基础不够扎实、基础设施建设推进不够有力、断面水质不够稳定、主体责任落实不够和大众感召不够等问题。下一步,要聚焦问题,发挥基层河长第一责任人作用,主动发现报告问题,及时对接部门处理,聚焦重点,抓好污水零直排建设这一工程,确保应建尽建、源头治理,抓好断面水质提标,倒逼岸上履职主体责任落实,建立完善 绿水币 制度,鼓励和引导公众参与治水护水,聚焦盲区,深入乡镇村居建立监测机制,填补治水空白,规避失管现象。希望各县市合力、各部门合力、政府与民间合力,真正让飞云江流域治理工作提档升级。

市领导管秀云、林增丰、钱定荣陪同调研。

瑞安市留学人员和家属联谊会 杭州分会成立

本报讯(通讯员 洪小兵)12月13日下午,瑞安市留学人员和家属联谊会杭州分会在杭成立。瑞籍在杭留学生代表和家属,以及有关特邀嘉宾共100余人参加了会议。

当日,选举产生了以陈俊为会长,杨佳威、陈士国、张瑞旭、郑超为副会长的杭州分会第一届理事会。留学生在杭创办的杭州艾维医疗投资管理有限公司、杭州暖芯迦电子科技有限公司两家企业被授予 瑞安智汇实践基地 牌匾。

浙江省侨联副主席、浙江省中国留学生创业联谊会会长林东对当选班子成员表示祝贺,与大家分享自己的创业故事,并鼓励青年留学生要敢于追梦,实现自己的梦想。央视热播剧《奋进的旋律》以林东等三位海归学者为原型,讲述一个牛肉干大王、杭州绿盛集团董事长到海洋潮流能 破题者 创业之旅。林东带领团队,让世界看到了中国 智造 ,让中国在海洋潮流能发电领域居于世界主导地位。

导读

我市新希望10万头生猪养殖基地项目投产
单体存栏量温州居首!
二师兄 住上智能 豪宅

第2版

本版责编 郑拥李 李群

关键词 拆整建美

靓丽瑞城人居环境 打造 全域美丽 样板

本报讯(记者 林翔翔/文 孙凇/图)拆是为了更好地建。今年来,我市鼓足 冲 的干劲,聚焦全域美丽,在拆整建美上干出大声势、大效益,实现新突破。

亮点一:17个重点团块拆改助力城市有机更新

我市咬定全年目标不放松,坚持挂图作战、持续攻坚、每周倒逼,确保西门河头、西门瓦窑、巾子山等17个重点团块年底前全面清零、新增团块按计划推进。

巾子山团块东至拱瑞山路,南至滨江大道,西至104国道,北至烟墩山,隶属于东山街道的上埠村、安阳街道的三圣门村和十八家村。团块改造项目涉及面广、情况复杂,牵涉企业和民房众多。广大攻坚干部上下齐心,不畏艰苦,迎难而上,敢于担当,攻克了一个又一个难题。巾子山团块的清零,将为两岸提升、拥江发展奠定基础。

根据工程规划和建设目标,我市将通过2至3年的努力,将巾子山团块打造成集文化休闲、体育健身、美食娱乐、



绿色宜居为一体的滨江城市客厅。届时,飞云江畔将又呈现一方靓丽的现代都市人居环境。

亮点二:五大亮点区块促瑞城蝶变焕新姿

今年,我市大力推进瑞安外滩、七铺塘河、秀丽集云、玉海古城、魅力滨海等五大亮点区块建设。玉海古城作为五大亮点区块之一,其保护范围北至万松西路,南至沿江东路,东至虹桥路,西至沿江西路,及丰湖街地段,面积约1.02平方公里。重点保护区为公园路、

飞云西路、会文里、丰湖街等四个历史文化街区。

今年国庆期间,位于公园路历史文化街区的大沙堤试开街,吸引上万人次前往打卡、拍照留念。随着近几年公园路历史文化街区一期、二期提升改造的完成,街区文化价值凸显,逐渐成为我市文化复兴区。街区三期工程扩大范围,向南延伸,项目涉及大沙堤、小沙巷等街巷及沿线建筑,总长度约1447米。建设内容为沿街立面整治、传统风貌建筑加固修缮、道路景观提升、市政

管网提升和相关配套设施建设等。

小青瓦、木质门窗、晚清、民国古建筑风格再现古城韵味。公园路历史文化街区成为城市文脉、历史记忆和文保单位等文化聚集地,是我市不可替代的历史隧道。

亮点三:十大民宿群点燃乡村振兴 薪火

今年,我市提速129个 两带 项目、十大民宿群建设,点燃乡村振兴 薪火。

每个民宿特色村(群)可获500万元专项资金,单家民宿最高178.5万元奖励资金,100万元贴息贷款。今年5月,2020瑞安民宿产业发展招商大会举行,现场集中签约13个民宿项目,发布支持民宿产业发展十条措施。

我市依托良好生态环境、深厚的人文底蕴和自身的产业结构,强化政策激励、激活投资主体,大力培育有文化、有特色、有活力的乡村特色民宿,推动民宿向产业集群发展。目前,我市编制完成11个乡镇(街道)、25个民宿特色村(群)的民宿集群发展战略规划,计划通过引入文化、餐饮、休闲、体验等配套产业,打造多业态民宿村,用三年时间重点培育10个以上各具特色的民宿特色村(群),到2022年底全市民宿接待床位达到5000张,把瑞安打造成为全国知名民宿目的地、网红打卡地。



金鸡山再现雾凇奇观

12月16日,金鸡山出现雾凇美景,恰似万树梨花。记者在现场看到,一株株宛如白玉雕的树干姿态各异,让人恍若置身于童话世界。金鸡山是闻名遐迩的南方欣赏雾凇名胜之地。金鸡山原名巾子山,又名景致山,位于市区西北方向41.5公里,属洞宫山脉南支,主峰海拔1320.7米,是我市最高峰。(记者 孙凇)



我市启动花椰菜价格指数保险试点工作 每公斤收购价低于1.5元就能获赔

本报讯(记者 夏盈瑜)记者昨日从市农业农村局获悉,我市正式启动花椰菜价格指数保险试点工作,该项目是我市首个针对花椰菜产业的保险试点。参保后,花椰菜收购价每公斤低于1.5元就能得到赔付,每公顷保费农户支付4.8元。

我市是浙南知名的花椰菜种植基地,共种植花椰菜2666.67公顷。近年

来,市场供需平衡改变导致的花椰菜价格波动风险越来越大,致使农户对后期市场、人工等存在不同程度的观望。特别是今年年初受新冠肺炎疫情影响,花椰菜地头收购价格低迷,农户对花椰菜价格保险有着较为强烈的需求。

从2020年12月开始,我市在莘塍街道启动花椰菜价格指数保险试点工作,试点面积为200公顷,由瑞安市人

保财险公司承保。花椰菜价格指数保险,每亩保额3000元,费率8%,每亩保费240元,其中农户自负30%共计72元,政府补贴70%。瑞安市人保财险公司农险部负责人介绍:花椰菜保险是按月份来承保,今年试点期间保期为明年的1月到3月。温州市农业农村局将会按指定交易点采集的收购价格发布平均收购价,该公司将按每半个

月统计的平均收购价格作为理赔依据,只要平均价格低于每公斤1.5元,种植户就可以得到赔偿。目前,我市已有133公顷花椰菜投保。

市农业农村局计划财务科相关负责人表示,开展花椰菜特色农业保险产品试点,将切实有效提升市场价格风险能力,保障农户生产性收入,推动我市花椰菜产业可持续发展。

瑞安农商银行 复工贷 抵押率最高至100% 年利率最低至3.85% 单户额度最高至3000万元

中国银行 BEIJING 2022 建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴

ICBC 中国工商银行 工行 易贷 个人房贷 经营贷 年利率低至3.8%

FX 锋线快印 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心 0577-66888081

瑞安日报 分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯